

去年6.5万河南人出国“打洋工”

总量仅次于江苏和山东,挣回28亿美元

□据《河南商报》

春节过完,该出来工作了。我省有很多人选择出国“打洋工”,去年,我省就有6.5万人端起了“洋饭碗”。

2月12日上午,在郑州八方外派劳务培训中心院内,来自开封市杞县各岗镇孟寨村的韩延安,正在教其他人焊接技术。在他的旁边,大家分成几批,跟着老技术员学习木工、泥瓦工、钳工等技术。

该培训中心负责人李磊介绍,此次共组织490人进行出国前的培训,合格后,他们将被派往新加坡、阿尔及利亚、沙特、卡塔尔等国,参与我国援建项目。这也是我省今年第一批出国劳务人员。李磊说,虽然一些国家政局不稳定,对出国劳务人员心理产生影响,但整体来看,出国务工人员总数并没有大幅度减少。相比在国内打工,在国外打工两年13万元~15万元人民币的收入,吸引力还是很大的。

来自省商务厅的数据显示,2011年,我省派出劳务人员达到6.5万人,仅次于江苏和山东。河南常年在外劳务人员约10万人,务工领域涵盖机械加工、工程技术、服务、教育、医疗等行业。省商务厅统计称,仅2011年前11个月,我省对外承包工程和劳务合作完成营业额就达到28.53亿美元,新签合同额达27.35亿美元。

新乡三兄弟很纳闷: 家中10天自燃30多次,咋回事?

推测是泄漏的沼气与含磷物质接触所致

□据 新华网

近段时间,新乡农民王世龙一家寝食难安,家中的物品不分时间、不分地点,在众目睽睽之下,没有任何火源就能燃烧起来。从1月28日到2月6日,10天内已自燃30多次了。诡异的是,全村200多户人家,只有三家出现了这种现象;王世龙家、他大哥家和他堂弟家,而且,这三家相距有一段距离。这奇怪的“自燃”现象到底是怎么回事?



房间内被烧得焦黑一片。

家里莫名自燃,很多物品都被烧过

2月12日傍晚,记者来到了新乡市卫辉市顿坊店乡后庄村的王世龙家,他的母亲李焕云在家看门。这是五间平房,家具并不多。东屋已经清空,里面有股燃烧后的味道,西屋里的一张床被烧黑了,席子破个大洞,地上有一堆黑色的灰烬。

李焕云说,着火的次数太多,现在在家里不敢不留人。最早的一次发生在正月初六上午,当时院子中间堆了一堆玉米芯,大家看见时,这堆潮湿的玉米芯已经燃起了很高的火焰。他们急忙将火扑灭。但没过多久,玉米芯又着了。这种

火没有烟,只有火苗。第二天,是自燃现象的“集中爆发期”,往往是这边扫帚着了才扑灭,那边编织袋又着了。短短20多分钟,着了9个地方。李宝海夫妇家与王世龙家仅一墙之隔,他们家从来没有出现过这种现象。

正月初六到十五,着火30多次

自燃事件发生后,当地消防部门曾5次前往王世龙家中调查,还安装了3个摄像头进行监控,但十几天

过去了,自燃现象至今依然是谜。王世龙说,1月28日(正月初六)到2月6日(正月十五)家里莫

名起火达30多次,幸亏发现及时没有造成严重后果。着火时,小孩能闻到家里有异味,大人都没有察觉。

全村200多户人家,只有他们兄弟三家着火

令人感到奇怪的是,全村200多户人家,自燃事件却只发生在三家:王世龙家、王世龙大哥家、王世龙堂弟王世东家。其中,王世东和王世龙住前后院,中间隔着一条小路。

世龙家帮忙清洗物品,以防止再次着火。正忙着,女儿跑来说自己家也着火了。王世东回家后只来得及搬出一辆电动车,摩托车、衣服、洗衣机等被烧毁。如果说两家挨得近,自燃发生还有一定内因的话,王世龙大哥家

的火则更难解释。两家相距有400多米,中间隔着两条路几家住户。正月初七那天,王世龙大哥家柜子里的秋裤着了,被扑灭后,门后的塑料袋又着了。这一天,他大哥家着了5次火。正月十二那天,又着了一次。

地面上出现白色晶体,消防部门正在分析

2月8日,卫辉消防大队同新乡市消防支队火调办人员对现场进行查看,排除了人为纵火因素。消防人员发现王世龙家地面上有白色不明晶体,遂提取了一些进行分析。目前,结果尚未出来。但王家的人说,平时并没有注意过地上是否有晶体。事后,消防队员在王世龙家装

了监控摄像设备,同时对起火点进行了可疑气体检测,并没发现异常。在调查时,消防队员发现了一个特殊情况,在王世龙家东北角有一个沼气池,与自燃房屋仅一路之隔,而房子西侧有一个封闭卫生间。据此,消防人员推测,可能是由于沼气池泄漏的气体,与家中衣物、床铺等含磷物品产生化学反应,之

后引起自燃现象,目前新乡消防部门正在作进一步的调查取证。但王世东并不这么认为,这个沼气池在他家和王世东家之间,但离另两家更近,为何人家没事?而且,大哥家离得更远,那里可没有沼气池。这奇怪的自燃现象到底是怎么回事?

河南今明两年将有150万人出生

到2013年年底有望实现免费孕前优生检查城乡全覆盖

□据《河南日报》

记者日前从省计生委获悉,“十二五”期间,全省新进入一孩生育期(23岁左右)的妇女将达到118万人,生育旺盛期妇女的人数将始终保持在860万至900万,2012年~2013年峰值年时,出生人口将有150万人左右。虽然我省人口计生事业持续健康发展,但在未来几年,我省稳定低生育水平工作依然繁重。

为此,我省积极推进国家免费孕前优生健康检查项目试点工作,2011年全省有17个国家级试点县(市、区)、16个省级试点县(市、区),其中国家级项目试点单位共检测82337对夫妇,占全部目标人群的81%,建立家庭档案76058份,占全部目标人群的75.4%。据悉,今年我省将继续做好免费孕前优生健康检查工作,力争到2013年年底实现城乡全覆盖。

休假时救助遭遇车祸的一家三口,不留姓名

90后战士杨继来,做得好!

□新华社郑州2月13日电(王彬梅世雄)

济南军区某装甲旅日前作出决定,号召全旅官兵向休假期间救助3名遭遇车祸群众,不留姓名的下士杨继来学习。

1月23日(正月初一)20时50分,在家休假的战士杨继来和妹妹走完亲戚回家,途经信阳市光山县城郊潢光路口时,突遇一辆面包车和摩托车相撞,骑乘摩托车的一家三口受重伤。面包车司机则弃车而逃。杨继来迅速为伤情最重的摩托车驾驶员包扎止血,他的妹妹则拨打急救电话和报警电话,并与伤者家属取得了联系。在协助医生将3名伤者送

到医院后,杨继来垫付了500元医药费,便和妹妹悄悄地离开了。据光山县人民医院副院长杨胜中介绍,摩托车驾驶员吴景国面部和喉部严重受伤,如果没有杨继来在车祸现场正确的前期救护,很有可能因流血过多失去最佳救治机会。在当地政府的帮助下,伤者家属在10多天后终于找到杨继来,他们驱车数百里赶到杨继来所在的济南军区某装甲旅,送上“军民一家亲,患难见真情”锦旗和两封感谢信。杨继来1991年出生,2009年12月入伍,因在部队学习训练表现突出,不仅入了党,还曾被评为优秀士兵,获得过嘉奖。

商丘一男子渴望暴富

痴迷买彩票10年

所有工资“打水漂”

□据 新浪网

家里太穷,他外出打工,梦想有朝一日能衣锦还乡,但他寄希望于买彩票一夜暴富,买了10年,都没有成功。而这10年来,他也没有回家,因为他认为,没挣到钱,还没到回家的时候。2月11日16时,在郑州市解放路劳务市场内,巡逻民警发现一名男子神情紧张,遂上前将其拦下。

“是他,就是他!”父亲在那边已是老泪横流。在父亲赶来接他的这段时间里,王伟道出了实情。20岁那年,王伟便跟着别人到处打工。在外打工的10年中,王伟没回过一次家,尽管郑州离商丘很近,尽管他也想家,但他觉得“没挣到钱,没到回家的时候”。

经询问得知,男子叫王伟,今年30岁。但在公安网上,民警查了很久,都没有王伟的信息。之后,王伟又报出了两个名字,说这是父亲和弟弟的名字,民警上网一查,有这两人,但二人的家庭关系中,并没有王伟这个人。随后,民警与当地取得联系,证实确实有王伟这个人,只是他10年前离家后,一直没有回去。为确认王伟的身份,民警将其带到网吧,通过视频和他的父亲进行对话。

他渴望有朝一日能衣锦还乡,但他并没有想着如何靠双手致富,而是想着买彩票一夜发达。这10年来,他的工资基本都买了彩票,至今已投入几万元,而他中奖的钱加起来不到4万元,这些钱也被他买了彩票。2月12日1时许,王伟的父亲赶到了郑州。陪同前来的当地派出所副所长说,华家的户口簿上有王伟这个人,只是王伟没有办理二代身份证,身份信息没有录入网络,所以网上查不到。这次回去,就帮他补上。2月12日2时,在离家10年后,王伟终于踏上了回家的路。